

食品药品监督管理局“揪出”不少问题产品

这 11 种假冒保健食品, 您可别买

□新华社北京 4 月 11 日电

记者 11 日从国家食品药品监督管理局了解到,“富来森牌糖舒宁胶囊”等 11 种假冒保健食品被依法查处,监管部门提醒消费者不要购买这些产品。

据了解,食品药品监督管理局近日通过保健食品专项检查抽查和抽验,在“富来森牌糖舒宁胶囊”“今雄牌苍穹胶囊”“御荣堂牌睡的好胶囊”“恒健堂软胶囊(包装上标示为活力邦)”“美福乐减肥套盒(包装上标示为苹果醋闪电瘦减肥片)”“东太牌天桑胶囊”“绿瘦大地牌美康胶囊”“地恩基牌文唐胶囊(包装上标示为固本活胰素)”“佰禾美牌颐泓胶囊”“任佳俪牌减肥胶囊”

“蝶之舞牌减肥胶囊(包装上标示为左旋肉碱强效瘦)”等产品中检出化学药物成分,经核实上述产品为假冒保健食品。

国家食品药品监督管理局已要求各省(区、市)食品药品监督管理局依法加强辖区保健食品市场监督检查,发现上述产品,依法采取控制措施;对生产经营上述产品的企业,依法严厉查处;涉嫌刑事犯罪的,及时移送公安机关。

国家食品药品监督管理局同时提醒消费者不要购买上述产品,发现违法产品应及时向当地食品药品监督管理局举报。消费者可以登录国家食品药品监督管理局官方网站查询保健食品的许可信息。

在江苏一所中学的升旗仪式上

学生悄换演讲稿“讨伐”教育现状

□据 人民网《扬子晚报》

“这种变味的教育,学了有什么用?就是考上大学又能如何?”

9 日,江苏省启东市汇龙中学举行升旗仪式,一名高二学生在国旗下发表讲话时,将之前老师“把关”过的演讲稿,悄悄换成另外一篇抨击教育现状的文章。

上台演讲时,他没念“审过”的稿子

9 日上午上完第二节课,江苏省启东市汇龙中学 3000 多名师生汇集到操场上,参加升旗仪式。升旗完毕,还有一个国旗下的讲话,对学生进行德育教育。当天的主题是“如何树立远大理想”。高二文科班学生江成博是演讲人。之前,他写的稿子已让学校把关通过,老师还对他进行了指导。

但演讲开始,副校长徐辉就发现,这个孩子的语气不对:“根据调查,中国孩子计算能力世界倒数第一,创造能力世界倒数第一……”徐校长以为接下来就会发生“转折”,但很快就感觉不对,这名学生还在继续说:“这难道就是我们接受 16 年教育的结果吗?我们不能只为父母的理想而努力,应该有自己的理想。”“现在的生活根本不是我们想要的,这种变味的教育,学了有什么用?就是考上大学又能如何?”

国旗下的讲话,江成博俨然当成了“讨伐”教育现状的“掷弹场”。这样让所有人深感意外的演讲,显然震住了场内 3000 多名师生。但即使感觉到了不对,学校还是坚持让江成博演讲完。演讲这则不到千字的手书“讨伐檄文”,江成博用了大概 5 分钟。

校方:已对其批评,但不会处分

这件事发生后,记者多方联系江成博本人,但未果。据老师介绍,小江称自己最近看了一本 90 后大学生钟道然的书《我不原谅》,书中对当下教育制度存在的一些问题进行了批评和反思。对书中的言论,小江深有同感。据说,现场听了江成博的演讲后,不少同学热烈鼓掌。

10 日晚上,记者联系到汇龙中学副校长徐辉时,他坦率地表明了学校态度:“江成博同学在不适当的场合,言论不当,用词过激。”但他表示,学校对他的这种行为进行了批评教育,但不会像网上所说对其进行处分。“我们对学生很宽容,还是坚持正面教育为主。”徐辉说,当时,音响主控台就在不远处,也有老师站在演讲台附近,完全可以断掉电源或让江成博停止演讲,“但那样也会打击他的自尊心,我们还是坚持让他讲完”。

据了解,目前,江成博已回到学校正常上课。

相关链接

国家食品药品监督管理局表示—— 将组织开展保健食品综合治理

□据 新华社

国家食品药品监督管理局新闻发言人王良兰 11 日表示,重视近期媒体对保健食品监管的相关报道。针对市场暴露出来的问

题,国家食药监局将组织开展保健食品综合治理,同时将进一步完善政务公开制度,把涉及人民群众切身利益的各类权力运行过程作为政务公开的重点内容,扩大公开的范围和层次。



宁夏迎来“四月飞雪”

4 月 11 日,市民冒雪行走在银川街头。

当日,宁夏银川等地出现四月飞雪的天气。宁夏气象台发布暴雪橙色预警。目前,银川、石嘴山东部、吴忠北部出现降雪,预计降雪将持续并增强,降雪量将超过 5 毫米,降雪的同时还伴随明显的气温下降,气象部门提醒公众注意防寒保暖。

新华社记者 彭昭之 摄

国宝级物种迎来新生活

20 条扬子鳄接受“认养”

□新华社合肥 4 月 11 日电

位于安徽省宣城市的中国扬子鳄国家级自然保护区里,20 条扬子鳄结束冬眠迎来春日暖阳的同时,还迎来了认养它们的新家庭。

安徽省扬子鳄自然保护区管理局副局长王朝林介绍,这是保护区首次开展扬子鳄的认养活动:“我们给扬子鳄找‘家长’的目的,是为了让更多人知道扬子鳄属于极度濒危物种,是非常珍贵的国宝级物种,希望通过这种方式普及关于扬子鳄的知识,让大家了解扬子鳄的温顺和可爱,从而更好地保护它们。”

王朝林说,要求参加认养活动的家庭非常多,因为是探索,所以筛选了 20 个家庭作为首批参与者。王朝林表示,将把经费用于人工繁殖扬子鳄的饲料供给和野生扬子鳄栖息地的恢复工作上。

扬子鳄凶猛的外表常常让人误解它的性格,王朝林说,其实扬子鳄的性格比大熊猫还要温顺,很亲近人。中国特有的扬子鳄是世界上体型最小的鳄鱼品种之一,由于数量极其稀少被列为国家一级重点保护动物。作为全球最大的扬子鳄种群繁育基地,安徽宣城扬子鳄国家级自然保护区内的人工繁育扬子鳄已达 1 万余条,但野生扬子鳄目前仅存 150 条左右。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:**十二年成功运营,alexa统计全球排名第1.7万,日均IP量0万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超20万人。
- 核心优势:**专享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最专业,高效率高。
- 荣誉见证:**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网络理事单位。

广告咨询电话: 65233610 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼